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I polilikai élet igen eleven néhány nap óta. 
Az egységespárt csütörtöki értekezlete előtt az 
elnökség a főispánok részvételével megvitatta 
a pártszervezés további feladatait. Az egysé­
gespárt értekezlete felkérte Gömbös miniszter­
elnököt. hogy folytassa propaganda-munkáját.

A független kisgazdapárt csütörtöki értekez­
letén a pártvezetőség beszámolót nyújtott a 
nem messze jövőben várható országos képvi­
selőválasztások szempontjából a pari országos 
erejéről. A független kisgazdapárt .szerint a i 
titkos választójog törvénybeiktatása immár to- , 
vább nem halasztható. Nagy érdeklődési
kellett polilikai körökben az. a hír. hogy a ke­
reszténypártból bél képviselő kilép és csatla­
kozik a nemzeti egység pártjához. A kor­
mány a karácsonyi szünet után több igen fon­
tos törvényjavaslatot terjeszt a képviselőház 
elé. amelyeknek letárgyalásáboz a kormány 
-/érint igen fontos érdekek fűződnek.

1 független kisgazdapárt nagykőrösi szerve 
zete szombaton este társasvacsorát rendez, me­
lyen Eckhardf Tibor. Milolai István és fiain ; 
Ferenc is részi vesznek. A nagykőrösi gazdatár- • 
sudalom ellenzéki csoportja ez alkalommal üd- ; 
vözli Eckhardf Tibort, mini az elhunyt Gaal ■ 
(jászlon örökébe lépett pártvezért. Nagykő- j 
rös egyébként nagy izgalommal készül a kép ' 
viselőt estületi választásokra.

Az egyház és az állam szétválasztásának 
kényszei íiségc szerepelt lifdtazár püspök évi . 
jelentésében a tiszántúli egyházkerület közgyű­
lésén. A jelentés megrázó .szavakkal ismerteti ; 
az egyház helyzetet és viszonyát az állami kor­
mányzathoz. ..Ősi iskoláink eltöröltetnek szűk- ' 
ségtelen fényűzések kedvéért. Mint egy harapó • 
a két ágával, úgy szorít bennünket az állami 
segélyforrások ap.isztása és a belső egyházi • 
iskolai tervek növekedése. Sajnos, minderre , 
hideg részvétlenség borítja előre árnyát. Ilyen 
körülmények közölt meg kell barátkoznunk 
az egyház és az. állam szétválasztásának gon­
dolatával" mondotta a püspök. Végül kö- i 
zölle. hogy remény szerint a közel jövőben tör­
vényes rendelkezések és nemzetközi megálla- • 
podások sérelme nélkül kedvező megoldást 
nyerhet az egyházak ölnegyedmillió dolláros 
kölcsönének ügye.

.1 külföldi hitelezőkkel való tárgyalás 260 
ezer pengő kiadási jelentett a magyar pénzin­
tézeteknek. E költségek jórésze ügyvédi kiadás, 
valamint utazási költség és napidíj.

A nemzeti jövedelem 42%-n köztelkei Szá- 
ileczk i-Kardos Tibor megállapítása szerint. 
1928-ban a közterhek a nemzeti jövedelemnek 
22%-át vették igénybe. 1931-ben már kb. 
12%-ál. Szádeczki-Kardos szerint az adóztatás 
szélső határának túllépése a nép életszínvona­
lának siilyedéséhez, a fogyasztás csökkenésé­
hez. a tőkeképződés megakadályozásához és a 
termelés megzavarásához vezetett. A súlyos 
közterhek enyhítése lehál halaszthatatlan fel­
adat.

Kf l.l ÖLOÖN
Schleicher német kancellár csütörtök este is­

mertette a rádióban munkatervét. Kijelentette, 
hogy szuronyokkal nem lehet tartósan kormá­
nyozni. Programja: munkál teremteni. Tőle 
telhetőn segíteni akar a mezőgazdaság nehéz 
helyzetén és általában minden foglalkozási 
ágon, mert az emberek mielőbb valóágos se­
gítséget akarnak látni. Az a szándéka, hogy 
telepítési célokra 600 ezer hold földet fog föl­
használni. Végül figyelmeztette a kommunis­
tákat. hogy nem fogja tűrni az izgatást.

Hétfőtől kezdve a Katona József-utcában, 
a forgalmiadé hivatal régi helyiségében osztják ki 

az inségmunkákat
Ugyanott melegedő szobákat állítanak fel - Hétfőn megkezdik a járváDykórházi 

átalakításokat
A városi segítő bizottság hétfon a városházáról í gedö szobákat, melyek nappal minden órában nyit- 

átköltözködik a Katona József-utcába, abba a ház ' va állanak az Ínséges lakosság számára.
ha, ahol a forgahniadóhivatal volt. Hétfőtől kezdve | Az inségmunkák során valószínűen hétfőn újabb 
tehát ebben a házban osztják ki a munkákat az in- ! munkára nyílik alkalom. amikor előreláthatóan 
ségesek között, akiknek mindenféle ügyükkel ott megkezdik a járvánvkórhíuz átalakítási inunkála- 
kell jelentkezniük. Iáit.

Ugyancsak az új hivatalban állítják fel a méh-- ' —

A pulykát a tavalyi ár felééit vásárolták ma 
a kereskedők

Tízezer pulyka a baromfipiacon
Életveszélyes forgalom a piac körül — Hatszáz kocsi állt be félóra alatt — 

Izgalmas hajsza 30 pulyka után
Szokatlanul nagy forgalom zajlott le ma a ha 

romfipiacon. Heggel 7 órakor a város minden ré­
széből pulykákkal megrakott kocsik gördültek a 
piac felé. \ pulykás/ állító kocsik sora a Ká.kóez. 
út közepéig, a Tatav térig és a naayíemplomig hú­
zódott. Fél nyolctól 8 óráig körülbelül h: tszáz k<> 
esi érkezett a piacra, melynek megnövek deli for­
galmát hat rendőr bonyolította le. \ hatalmas ki 
terjedési! baromfipiacra szakértők '/érint 
mint tízezer pulykát szállítottak be. \ soruk közölt 
alig 40 centiméter széles utat hogylak s • pi;:c t« 
i íiletén 28 sort alakítottak. Ennek ellenére a ba 
romfipiac elért a halpiacig és a tel. gimnázium 
épületének árkádjai alá is.

\ rekordfelhozatal oka az. hogy íz elöz.ó piacok 
alacsony pulykaárai miatt a gi' tak kivártuk a k- 
lácsony hetét, remélve, hogy ,iV ai:g<d szükséglet 
fedezése miatt az idén is a tavalyi 16b 170 fillért
megközelítő áron szedik a pii'vAá! a k. r- >k;-<lók.

\ gazdák azonban úgy látszik <salódni 
fognak Az angol piac nem tudja befogadni a ma­
gyar pulyka-mennyiséget s a technikai okok is aka­
dályt gördítenek az export elé. Mosi ;t szezon kel­
lős közepén, több olyan hétköznap is volt. melyen 
alig 150 pulykát hoztak fel a piaci*  i. míg tavaly 
egyetlen napon 0 ezer pulykát 165 filléres áron ♦ 
súroltak össze a kereskedők.

A mai zsúfolásig meglelt piacon még 8 órakor

A tüzes tűzhelyen 
sütögette feleséget a dühös férj 

Különös családi csendélet a Fürdő-utcában
\z este hangos jajveszékelésre lett figyelmes 

az őrszemes rendőr, akinek a Fürdő-utca 22. 
sz. ház lakói izgatottan jelentették, hogy „egy 
férj élve meg akarja sütni a feleségét". A rend­
őr a brutális férjet, akin az első pillanatban 
meg lehetett állapítani az ittasság erősebb to­
kát. elöállíttatta a kapitányságra, ahol őrizetbe 
vették.

\ nyomozás megállapította, hogy Fekete 
István napszámos. Tatár-sor 21. sz. a. lakos 
már régebb idő óta különváltail él feleségétől, 
aki férjél iszákossága és brutalitása miatt 
hagyta el A férj a különválás óta is többször 
felkereste feleségét az asszony Fürdő-utcai la­
kásán. ahol ilyenkor a házbeliek mindig han­
gos, botrányos veszekedésnek voltak a tanúi.

Fekete István tegnap este ismét felkereste 
feleségét, aki éppen a szerény vacsorát készí­
tette. kiig tette be Fekete maga mögött az aj­

M-m v<»lt üzlet. Eél 9 órakor a Benedek-cég emberei 
és a kis kofák 80 90 filléres áron válogatták ki a
hí. ott pulykákat. A kereskedők hangoztatják, hogy 
mát.d kéz Ive a pulyka ára nem haladhatja meg tz 
egy pengőt.

A nagy forgalomban izgalmas jelenetek játszód 
: tak le. \z egyik asszony zokogva kiabált rendőr- 

< *t.  m-Tt a kocsiról lerakás közben elloptak 30 db 
I pulykáját. A rendőr és a hely pénz szedők az ellő 

pott pulykák megkeresésére indultak. Tízperces 
’ kutatás után két sorral föntebb találták meg a 

pulykákat. Míg az asszony a lerakódással foglala- 
I lopkodott, két új sor képződött és ezért nem találta 

portékáját.
A gazdák megdöbbenve vették tudomásul. hogy a 

kereskedők csak a tavalyi ár feléért hajlandók meg­
vásárolni a pulykákat A piacon feszült a hangulat 
s az alkudozás nem egyszer veszekedéssé fajult.

A Henedek-cég közölte velünk, hogy a mai napon 
7500 pulykát vásárolt meg a cég 90 100 filléres
áron. A cég szerint a pulyka árának ilyen gyors 

j esése az angol font áresésével magyarázható, azon­
kívül azzal, hogy a gazdák visszatartották a puly­
kákat s most már későn, a szezon végén hozták 
lel. A mai piaci ár a cég közlése szerint országos 
viszonylatban jó. mert sok helyről 70 - 92 filléres 
• lakat jelentettek be 

tót. mindjárt szidni kezdte feleségét, aki ezút­
tal a hallgatás máskor sikerrel bevált fedezé­
kébe menekült. Ezúttal azonban a hallgatás 
még jobban télizgatta a férjet, aki előzőleg 
borban vett be magába bátorságot. Fekete rá- 
támadt feleségére, megtépázta a haját, majd 
nyalábra kapta az asszonyt és hozzásütögette 
az izzó tűzhelyhez. A szerencsétlen asszony 
kétségbeesetten jajveszékelt, már azért is. mert 
a térj eltávolította testének ama helyéről a 
ruhát, amelyet a tűzhellyel hozott közvetlen 
kapcsolatba.

\ feldühödött férj talán 
párját a tűzhelyen, ha a

• rém lőr nem szab határt 
I i rélynek.

Fekete Istvánt reggelig a . .
* tolták, azután elbocsátották, de megígértették 

\ hogy békén hagyja feleségét.

meg is süti élete- 
gyorsan előhívót*  
a szokatlan férji

k.untán vsátfon tar-
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A Protestáns Egyesület Jársas- 
vacsorája Hetessy Kálmán dr. 

tiszteletére
Kecskemét protestáns társadalma csütörtö­

kön este teher asztaloknál is megemlékezett 
Ihtesxy Kálmán dr. 50. születésnapjáról. A 
társasvacsorát a Hot. Egyesület rendezte kö­
rültekintő figyelemmel és gonddal, kedves es 
előz.ékenv leány sereggel.

Iletessx Kálmán dr. I elsőnek .!<><> Gyula dr. 
jogakadémini dékán köszöntötte figyelemmel 
hallgatón, emelkedett és értékes beszéddel, 
melynek gondolatmeneté a következő volt:

Mindig magasabbra ívelő pályája magas 
Salán felidézzük a I I év előli történteket, ami 
kor is a kecskeméti egyház átadta számára a 
szerelet piros, a lisztek ! fehér, a remény zöld 
virágait. Madia és Hetessy Kálmán dr. lelkész 
társával együtt megkezdette az egyház külső 
és belső építését. Alkotott a kövekből és épí­
tette a lelkekel. Munkára kész presbitériumot 
igére szomjas gyülekezetei teremtett az építő 
munka során és most elmondhatjuk, hogy ez­
zel nemcsak a kecskeméti egyháznak lett 
szolgálatot, de ékessége és büszkesége lett a 
magvar protestantizmusnak is. \ virágokat 
most üdén adhatja vissza, meri nőtt -zeretet- 
ben és megtartotta azt a tiszteletet, ni Ivet a 
nagyliszleletű“ névnek az egész város által 

I:. síin elődje. Mészáros János szerzett. Hívei 
arra kérik életútja kiemelkedő állomásán 
hogy őrizze tovább a virágokat és legyen Isten 
kezében. Isten akaratából ékes szerszám es vi­
lágító fáklya.

A felemelő li itású beszed után Vo.sx Vilire 
dr színes, költői szavakkal Iletessx Kálmán 
dr. életének fényforrását, a feleséget és a csa­
ládot köszöntötte és hangsúlyozta, hogy az 
otthon áldott napfénye lett, oly sok munkára 
képessé, fáradhatatlan buzgóvá és egyensúlyi) 
zott lelkületűvé az ünnepeltet. Ezért köszönti 
meleg szeretettel a ..nagyliszlelelíí asszonyt".

Sárkány Béla baráti együttérzéssel üdvözölte 
Iletessx Kálmán dr.-l és megemlékezett egyé­
nisége alkalelemeiröl. lelki értékeiről: mások 
hitét is megbecsülő mély vallásosságáról, a 
társadalmi élet terén mindenkor az összefűző 
kapcsokat kereső testvéri szeret'déről és lettek 
ben megnyilvánuló igaz ha/.a fiságáról. llácz 
Béla dr. a hála nemes és tiszta hangját szólal­
tatta meg az ünnepelt iránt, majd ötletesen és 
a társaság derűje mellett a buzgó leánysere­
gei éltette.

Hetessy Kálmán dr. azzal köszönte meg az 
ünnepléseket, hogy további pályáján igyekezni 
fog méltó lenni arra az elismerésre és szere­
iéire. amelx hívei és munkatársai részéről ezen 
a számára olyan kedves napon megnyilatko­
zott. Az. isteni gondviselés csodálatos szálakkal 
tűzte Kecskeméthez és amidőn a kecskeméti 
gyülekezel < Ihívla. minden erejéből igyekezett 
e szálakat tovább is megtartani és egyháza ja­
vára erősíteni. Mint lelkipásztor, feladatának 
érezte magasra nézni és a problémák meg­
oldása előtt a Mindenható üzenetét meghall­
gatni. de letekintett a földre is. a magvar föld­
re. amely hez hozzá kell kötnünk szeretetünket. 
mint a megújulás és szebb jövendő fundamen 
(urnához. Hálásan köszöni i megemlékezés 
mostani kedves jeleit, e drága napol, amely 
ételéi gazdagabbá telte. Beszédét, amely benső 
séges vallomás volt a fölfelé törekvő lelkipász. 
tor gondolatairól és érzelmeiről, meghatotlan

hallgatta híveinek és tisztelőinek boldogan ün­
neplő tábora. A társaság sokáig a legkelleme­
sebb hangulatban maradi együtt és jókedvű 
áldozatkészséggel gazdagon gyarapította a 
I. eá n y k őr harmóniám- alapját.

I

Bensőséges cedádi ünnep és szeretet vendég­
ség keretében emlékezeti meg Hetessy Kálmán 
dr. .50-ik születésnapjáról a Protestáns Asz- 
szonykör. amely a szeretet és ragaszkodás me 
lég kifejezésre juttatása mellett értékes aján 
^lél^J<a^s^ncglv|>h^i^^i^

A decemberi városi kisuyülés és közgyűlés 
jelöÜ ki az országzászlő helyét

A kisgyűlés
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Kodály Zoltán ma ötvenéves 
V KíMhily-ili.zhaii-M isen.v főpróbája 

Kotláit/ Zoltán. Kecskéméi legnagyobb élő 
fia ma. december IG-án lölti he éleiének ötve­
nedik esztendeiéi. Kodály jubiláns születés 
napja ünnepe az egész zenei világnak, az egész 
inagvar '.ajtó lelkesen ünnepli a jubiláns zene­
költőt.

A holnap cs|j kecskeméti díszhangversenv 
főpróbája ma délelőtt volt az Vjkollégium 
dísztermében. A főpróba diáklmllgaló-úga nagy 
lelki gyönyörűséggel hallgatta a műsor szá­
nt űt

,,Egy nemzet sem hagyhatja 
segítség nélkül fiait" 

mondotta Rácz Béla dr. a Jogászegylet 
tegnapi szemináriumi előadásán

A .lo-ázegvh I szemináriumi 4ő adássorozatában 
tegnap délután Hoc: Béla dr. prodékán tartott 
nagy érdeklődést kelté*,  éltékes előadást ..Az új ge­
neráció elhelyezkedési lehetősége" címmel. Az elő 
adáson megjelent Joó (ivula dr. jog lkad, dékán és 
Dezső (ívnia dr. jogakad, tanár is.

Előadásában rámutatott arra, hogy mint a repülő 
gépen a pilóta mellett ülő navigátor, az ifjúságin I- 
iett az öregek töltik l>e az irányító szerepét. Mtj:! 
a továbbiak!’ síi a niíinkait Ikiili - !. rdésé! i<n: r
tette : legrégibb időktől s kimutatta, hogy az emb ■ 
riség fejlődése folyamán sah i m-m volt akkora 
munkanélküliség, mint a világháború után. A mun­
kanélküliség a gazdasági válsa.; folyamán elöntötte 
az egész világot s in: .30 mí-'-ó műnk mélkiili. dol­
gozni akaró - '.hajt kenyér iil.m • 100'1 diplomás 
if júnak r ak 200 helyen v te. elb tv déo k hető 
sége. Végül türelemre, ki! irta^r. lmzdíl<»!? a tz ifjú­
ságot. a jobb idők felvirradtáig.

A felszólások során ifj. Hetessy Kálmán az állás 
halmozásra és a protekcionizmusra mulatott rá. 
mint a magyar társadalom Ixdegségére és legsürgő­
sebben megoldandó problémájára. I-elszólalt <k m-g 
Vúnms Kajmán. I.eii Béla. Kemény Sándor és 
l.ittaiier Sándor

Menetrendváltozás
a bugaci vasútnál 

\ bugaci vasul igazgatósága értesíti a kö­
zönségéi. hogy /. éítj december 21-től, szerda 
!•>! kezdve a xr. (ind. Kecskemét Rávágy- 
lér állomásról <S órakori és a 2.1 xz. (érkezik 
Kecskemét Rávágy-tér állomásra este 7 óra 
22 perckor) vonalok közlekedéét olyképen kor 
lálozta. hogy azok az említett naptól kezdve 
193.3. évi márciu 1-ig csak minden csütörtökön 
é.s vasárnap közlekednek.

\ 11. sz. (érk. Kecskemét Rávágv-lér álló 
másra reggel 7 órakort és a 12. sz. (ind. Kecs­
kemét Rávágy-tér állomásról 1.3 óra 45 perc 
kori vonatok azonban továbbra is naponként 
lógnak közlekedni.

Mamis pengőst fogtak 
a Nagvtakarékban

Ma reggel a Takarékpénztár Egyesület pénz 
larahan (tere Eerenc főpénztáros hamis egv 
pengőst fogott, mellvel //w/r István úrréti 
gazda akart fizetni.

\ hamis pengőst beszolgáltatták a rendőr 
ségie. mely az eljárást megindította.
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Protestáns: Lázár. Izraelita: 5093 Kisziev I.S 
Xa|> kel 7 óra 12 perckor, nyugszik Ili óra 10 perc- 
ko:. Hoki kel 20 óra 25 perckor, nyugszik 10 óra

A M-'tcon lógiai Intézet jelentése délután 1 órakor: 
So/. A. Igen köd, egyes helyeken esetleg kisebb eső vagy 
hmutzás. 1 hőmérséklet nem változik lényegesen.

A gyógyszertárak közül december lióbun Bács Béla 
Mi i utca . ('.sorba János (Gáspár Andr&s-utca) és 

l a s Béla dr. Szabadság-tér gyógyszertára tart éj- 
• zak-i ügyeletes szolgálatot.

A Kmlály-iinncpség rendezősége kéri a 
(lal.irdák tagjait, hogy lehetőleg felöl elöli szí-

I jeliek helyükéi elfoglalni a városháza 
clí zl ■rinéhen. \z ünnepségek a lapunk teg­
napi számában közöli sorrend szerint folynak 
le.

A nagykőrösi Arany János Társaság 
gyásza. Meghalt /»’.•■»/./*  Imit- nyugalmazott 
gimnáziumi tanár, aki a nagykőrösi Arany Já­
nos Társaságot új élein*  kellette és szcrvez.ő- 
k •pékségével. korát meghaladt) agilitásával, 
szóval és írásban kifejlett munkásságával ezl 
a társaságot a vidéki irodalmi egyesületek kö­
zöli a legelsők közé emelte. Losonczi Benkó 
Imr.-. aki tanári pályafutását a nagykőrösi ref. 
gimnáziumban télszázaddal ezelőtt kezdte. 
:>r..ny'ag korán. 30 évi tanárkodás után vonult 
nyugalomba, de csak azért, hogy kedvenc fog­
lalkozásának. heraldikai és gencológiai kutatá­
sainak. irodalmi munkásságának élhessen s 
ezek melleit minden szabad idejét az Arany 
János 'Társaságnak szentelhesse. 1913-ban je­
lent meg 400 oldalas nagy könyve a nagykő­
rösi nemesi családok címmel, melyben több, 
mint 200 régi nagykőrösi család adatait látjuk 
összegyűjtve hangyaszorgalommal és nagy 
sza értelemmel. Ebből a könyvből ismerjük 
meg számos kecskeméti család eredetét is. Vá­
rosiban nagy tekintélynek örVendett: nem volt 
társadalmi megmozdulás, amiben Benkó Imre 
:n le*.  ék-nykedett volna. Előkelő szerepet tői 
tölt be az egyházi éleiben is mint presbiter és 
egyházmegyei tanácsbíró. Váratlan halálával 
nagy űrt hagyott maga után. Gyászjelentés! 
adtak ki a családon kívül a gimnázium elöl­
járósága a tanári karral együtt és az Arany 
János Társaság. 'Tegnap temették óriási részvét 
mr’lett. 'Temetésén Kecskemétről is többen vet­
tek részt.

A Prof. Asszonykör karácsony másod­
napján vacsora utáni családias összejövetelt 
rendez tombolával egybekötve, melyre már 
most felhívja az Asszonykor az érdeklődők 

A bugaci vasárnapi körvadászatra a vo­
nat i Bá\ágy-térről 6 óra 30 perckor indul. 
Jég' Bugacmonostorig váltandó. Vrrr/őxéf/.

Népdal költészet ;i/ik ápolása
A Magyarság inai ''inna beszélgetési közöl 

Kodéi:,/ Zoltánnal, a Psalmii llungaricus szer 
z.öjrvel. akinek ..:i neve végigzeng az egész <>i 
szagon és tiszt.•I; l visszhangzik a magyar nem 
zel iránt a művelt külföldön. Az alkotó mim 

kában megőrzött ifjúság töretlen frisseségével 
a / I jövő h íz 50 éves Kodály Zoltán' . aki 
népdal költészetünk ápolásából i következő ér­
dekes nyilakozalot tette:

Hagy mikor virágzik l,i a népi zenében éld 
ősi magyar zne-i tradi, i- l. fája:' el fog talán 
ez az idő is kőnélkezni. Amikor majd az úri és 
falusi tömeg együtt fogja ém-kelni a faját és 
cicierejét kifeji ző ősi dalokat, amelyektől egye­
dül mirható a magyar zeneművészei föllendi'dé- 

Erdély nagy előnyben vmi az anyaországgal 
s~end>en. meri i/1 a társadalmi tagozódás soha­
sem volt oly erős. Minden harisnyás székelynek 
akad cgy-kél nadrágos rokona s így közvetlc- 

. iicbb a kapcsolni az intellektuális és a főldmí- 
| velő réteg között. Xem volt sohasem oly nagy 

■ •,‘ibi.’Z/al rárosi és falusi között, mini minálunk. 
! Erdélyben a. intellektuális elem magában hord- 
I a földminelő néppel való együttérzés és többé 
I kevesbbe lelki közösségét. nagy kincs. Zenei- 
I lég a nadrágos nem nézett olyan idegenül a ha- 
• risnyás rokon dalaira, mint néz még ma is egy 
I magyarországi városi a paraszt dalaira. Ezt a 
| szerencsére még meglepő közösséget fenntartani 
I volna uz erdélyi intellektuális osztály egyik leg- 
I szebb hivatása. Ihnlom, tartanak imitl-amolt tla- 
I losünnepekel De ez még nem elég. Xépdalkölté- 
| szelünk ápolását nem alkalmilag, hanem lerv- 
\ szerűen és áílandósítim kellene művelni, hogy 
I természetes folyannillá váljék és ne kelljen mes- 
I '< rségest n feléleszlgelni. .4r intellektuális rét ege k- 
i ml. a fötdmives néptől kell megtanulniuk azt, 
I ...<í/ az jobban tud. meri ebben az esetben 
I csakis úgy emelhetik a kulturált, ha ők szátla- 
I nak le a faluhoz.

A Protestáns Egyesületben vasárnap dél­
után (lidyás István dr. tanár tart előadást ..Az 
időjóslás" címmel. Tekintettel az előadó köz­
érdekű tárgyára, a Ingok minél nagyobb szám­
lem leendő megjelenését kéri az elnökség.

\'wjm its Ferenc <lr. előadása. A városi 
íiú felsőkereskedelmi iskolát végzett tanulók 
szövet ege közgazdasági előadássorozatában 
tegnap este Viijonits Ferenc dr. ..A malomipar 
fejlődése és közgazdasági jelentősége" címmel 
tartott értékes előadást a Keresk. Kaszinó kü­
löntermében. A szép számban megjelent kö­
zönség figyelemmel hallgatta a nagy szakérte­
lemre. alapos tájékozottságra és komoly fel­
készültségre valló közgazdasági előadást.

A legjobb szikrai borok palackozva kap­
hatók az. Idegenforgalmi Irodában. I.iither- 
udvar. telefon 465. 2464b

fVV OAVVYX/Cj-Ö-AL

\ vér fölfrissítése céljából ajánlatos né­
hány napon at kora reggel egy pohár termé­
szetes ..Ferenc József” keserű vizet inni. Az 
egész világon rendelik az orvosok a valódi 
Ferenc József víz használatát, mert ez szabó 
lyozz i a bélműködést. erősíti a gyomrot, ja­
vítja a véri. megny ugtatja az idegeket s ezáltal 
új letörőt teremt. A Ferenc József keserüví/ 
vógvszertárakban. drogériákban és füszerüz- 

letekben kapható.
A kath. hitoktatók gyűlése. Ma délelőtt 

1 1 órakor tartották meg a kath. hitoktatók 
rendes havi gyűlését a kath. egyház díszter­
mében. (labriell Antal budapesti hitoktatói fel­
ügyelő mintatanítást mulatott be.

Tihanyi Béla szegedi piarista tanár a 
hétfői líceumi előadás szónoka. December hó 
19-én. hétfőn délután 6 órakor a líceumi elő­
adások sorában Tihanyi Béla dr. szegedi 
piarista tanár ..Örök elvek és történelmi fejlő 
<lé-" címmel tart előadást a róm. kath. egyház 
dísztermében.

Orvosi szakiilcs a kórházban. Ma dél 
illán 6 órakor a bel.sőkórliáz gondnoki hivata­
lában tartják meg a szokásos orvosi szakülést.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági .Szakiskola 
jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmé: - 
séklel maximuma árnyékban 9.8 G°. mini 
muma 4 reggel 7 órakor borult, hideg 
idő. léghő 1.1 C".

310lcsó karácsonyi tüzelőanyag-vásár 
ü ~~

Mii
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A leromlott gazdasági viszonyokra való tekintettel és ahhoz alkalmazkodva
A TÜZELŐANYAGOK ÁRAIT ENNEK MEGFELELŐEN

AEACFA aprítva 100 kg-ként ......................................

BOKSZ dió külföldi 100 kg-ként...............................

S Z S Hl hazai

la.

la.

salakmentes szobai ütésrela.
Az általunk forgalomba hozott KOKSZBRIKETT
ismét a t. közönség reudelkezesóre all. A legkisebb 

mennyiseget is házhoz szállítjuk, kívánságra 50 kg-os 
zsákokban No kísérletezzen, juttassa 

rendeléseit mielőbb Hozzánk.
Rendelések feladhatók: Batthyány utca 1. Tel 16., Szolnoki úti telep. Tel. 70.. Jókai utca 5 fióküzlet.

MÉRSÉKELTÜK:

2*90  P 
8 

3—3*20  P
TELJES TISZTELETTEL

Rosenbaum A. cég
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A Prof. Ifjúsági Egyesület társasvacso- 
rája I. lió 18-án. vasárnap este 8 órakor lesz a 
l’rot. Egyesület helyiségében. Menü, marha­

gőrkesztyűjét

i|l Ilii csak Kemény kesztyűs mester­
ül nél vegye, mert az egyetlen 
i| ml üzlet Kecskeméten, hol olcsó 

| pénzért nem gyári selejtes, 
hanem teljesen la. minőségű 

ib | kesztyűt vehet.

A

A Prot. Ifjúsági Egyesület társasvacso- 
r.ija I. hó 18-án. vasárnap este 8 órakor lesz a 
l’rot. Egyesület helyiségében. Menü, marha­
pörkölt. iüróscsusza é bor. ára egy pengő. \ 
sez-töség kéri a részlvenni szándékozókat, 
hogy az egyesületben kitett aláírási iveket 
szombat estig aláírni szíveskedjenek.

Adnmánv. Bodóes Etelka közs. tanítónő

pörkölt. iüróscsusza é
•/ t<

bor. ára egy pengő. \
részt ven n i szándékozók a t.kériág íveket_ . ... egyesületben kitett aláírási

■onibat estig aláírni szíveskedjenek.
Adomány. Bodócs Etelka közs. tanítónő 

névnapja alkalmából 5 pengőt adományozott I 
a Napközi Otthon támogatására. Az adomá­
nyért ezúton is köszönetét fejezi ki a népisk. 
felügyelő-igazgatóság.

\z elemi iskolák karácsonyi szünetének 
meghosszabbításáról hivatalos rendelkezés ■ 
még nem jelent meg. A népiskolai felügyelő- | 
igazgatóság különböző hírlapi közlemények 
alapján érdeklődő szülök, internálusvezelők 
>!b. tájékoztatására ezúton közli, hogy az ele­
mi iskolák karácsonyi .szünetének meghosszab- ■ 
bíla-ára semmiféle hivatalos rendelkezés nem 
étkezett. Sem a hivata los lapban nem jelent I 
meg ez irány ú intézkedés, sem pedig illetékes i 
helyen nem tudnak ilyen rendelkezés kibocsá- I 
lásáróJ. Amennyiben a karácsonyi szünet meg­
hosszabbítására intézkedés történik, az isko­
lákban l ' . ............................
gatóság hivatalosan hírlapilag is .
nélkül a szünetre a törvényes rendelkezések az j 
irányadók, vagyis december 24-től január 1-ig [ 
tart az elemi iskolák karácsonyi szünete.

Emlékeztein. Az lzr. Jótékony Xö. gyl. t ,.
elnöksége kéri a büffé rendezésében résztvevő 
hölgyekéi, hogy f. hó 18-án a terem elfoglalt- 
-ága miatt lehetőleg délután 2 órakor szíves­
kedjenek megjelenni a büffé rendezésére. Tel­
jesszámú megjelenést kér az elnökség.

Hegedűk, vonók, alkatrészek és hegedű­
húrok legolcsóbb beszerzési helye a KI'LTl'l!.\ 
könyv- és papirkereskedés. 51<V2

Előadás a Verbőczi Bajtársi Egyesület­
ben. Hácz Béla <lr. jogakadémiai prodékán ma 
este lel 9 órakor előadást tart a Verbőczi Baj­
társi Egyesület előadássorozatában.

k Verbőczi Bajtársi Egyesület ma este 
lel 9 órakor a szokott helyen táborozást tart, 
melyre a tárgy fontossága miatt teljes szám­
ban való megjelenést kér a vezér.

Idvcnti délután a Kei*.  Munkásegyletben. 
\ asárnap délután 4 órakor /*.  Halász Jeromos 
ferencrendi házfőnök mond adventi beszédet 
a Kér. Munkásegylet Horog-utcai dísztermé­
ben.

Legolcsóbb, legszebb, legalkalmasabb 
ajándék karácson v ra egy női. térti vagy gyer- 
mekesernyő Szeles Emiltől. 2939

A reáliskola Arany-emlékünnepe. A Ka­
tona Józ^f reáliskola Árpád önképzőköre 
szerdán délután ünnepet szentelt Arany János 
emlékének. Aranyról, mini a legeszményibb 
magyar emberről Puskás József ifj. elnök em­
lékezett meg. I lána a nagv költő epikai, balla­
dái és lírai költészetéi méltatták Frank Oltó 
VII.. Suri Lajos Vili, és Benyov.szky Győző 
Vili. o. tanulók Az emlékünnepet a Hiszek­
egy eléneklése nyitotta meg és fejezte be.

hogy

<> hó

ki fogják hirdetni és a felügyelő-igaz- j . 
hivatalosan hírlapilag is közzéteszi. E ' ,

Ajánlati felhívás
\ polgármester úr megbízásából Kecskemét 

III. város gazdasági osztálya a városi belső 
ivak vasalására a személyszállító és igáskocsik 

kovács- és bognár-munkáira az 1933. évre nyil­
vános versenytárgyalást hirdet.

Ajánlat tehető a kovácsmunkák keretén be­
lül csak a lovak vasalására vagy csak a sze- 

és csak az igáskocsik kovácsinun 
káira vagy pedig az egészre együtt is. úgyszin­
tén a bognár munkáknál is csak a személy­
szállító vagy csak az igás kocsik munkáira 
vagy pedig mindkettőre lehet ajánlatot tenni.

Ajánlat kizárólag a gazdasági osztálynál be­
szerezhető ajánlati űrlapokon tehető és csak az 
ezekre vezetett ajánlatok vétetnek tárgyalás 
alá.

A zárt írásbeli ajánlatok ..Kovácsmunkákra 
ajánlat ’ és ..Bognármunkákra ajánlat” megje­
löléssel folyó évi decvmlier hó 22-én (csütör­
tök) délelőtt II óráig adandók be a város gaz­
dasági osztályánál (ajtószám 2.1. ahol részletes 
felvilágosítás nyerhető.

A megbízandó vállalkozók a munkákat a 
gazdasági osztály által kiadandó im^grendelés 
alapján teljesíthetik az osztály rendelkezésének 
szigorú betartása mellett. Kötelesek a munkát 
kifogástalanul az elvárható legjobb anyag fel­
használásával elkészíteni. Kifogásolható munka 
teljesítése vagy anyag behasználása esetén nem­
különben a teljesítés indokolatlan elmulasztása 
esetén a megbízás hatályát veszti

A polgármester úr fenntartja magának a jo­
got. hogy a beérkezett ajánlatok közül szaba­
don választhat, továbbá, hogy nagyobb, gene­
rális javítások esetén újabb ajánlatokat bocsás- 
s >n ki és az I gész évre szóló megbízott vállal­
kozókat bízzon meg ezekre a munkákra.

Forgalmi adó. nyugtabélyeg és egyéb esetle­
ges felmerülhető illetékek a megbízandó vállal­
kozók terhét képezik

Az elvégzett munkák után a fizetés negyed­
évenként utólag történik a megrendelő-lapon a 
számvevőség által feltüntetendő időben.

Kecskemét. 1932. évi december hó 12-én.
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